SIRA SIZDE

Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkinda

Bu kitapcikta konu tekrarn amach etkinlikler ve

eglenceli cahsmalar bulunmaktadir. Haftahk olarak

cahsmalar Uretilmeye ve paylasiimaya devam edecektir.
Not: Bazi problemler ve ¢cahsmalar 2. sismfin konularm

icerebilir. Hatarlatma amaciyla fayda saglayacagim
umuyoruz.
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> PROBLEMLER <%

1) Ahmet'in 26 dlzine silgisi vardi. Ahmet silgilerinin 139 tanesini satti. Ahmet'in
kag tane silgisi kalmistir?

Cevap: .............

HATASIZ YAZIYORUM

Yazim ve noktalama hatalarini bulun ve isaretleyin. Daha sonra yaziy hatasiz
bir sekilde sag tarafa yazin. (3 hata)

2) 1, 3 ve 8 rakamlari kullanilarak yazilabilecek ti¢ basamakli en bliylik sayinin
94 eksigi kagtir?

Cevap: .............

3) 533 sayisinin 476 eksiginin 10 kati kag eder?

Cevap: .....cc.....

kot karakterli bir genc
varmis. bir gin babasi
ona civilerle dolu bir
torba vermis.
“Arkadaslarinla kavga
ettigin her zaman bu
tahtaya bir civi cak.’
demis

4) ismail'in 77 tane oyuncagi vardi. ismail oyuncaklarinin bir miktarini
kaybedince 50 tane oyuncagi kalmistir. Buna gore ismail kag tane oyuncak
kaybetmistir?

Cevap: .....ccue...

5) Berna 140 lira olan parasinin énce 103 lirasini, sonra da 22 lirasini harcadi.
Berna'nin geriye kag lirasi kaldi?

Cevap: .....ccue...

HANGISI DOGRU

Dogru yazilan kelimenin sifre harfini bos kutulara yazarak sifreyi olustur.
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SIFRELI ISLEM YOLU

Baslangig noktasindaki harfi sifre alanina yaz, islemi yap, saat yoniinde islem sonucu kadar
ilerle. Bitig kutusuna kadar bu islemleri tekrar et ve sifreyi olustur.
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6) Bir trenin birinci vagonunda 175, ikinci vagonunda 112 ve (glinci vagonunda
ise 51 yolcu vardi. Istasyonda trenden 53 yolcu indigine gére trende kag yolcu
kalmistir?

Cevap: .............

7) Betll, Muhammed, Aysima ve Ahmet'in yaslari toplami 153'tlir. Betdil,
Muhammed, Aysima ve Ahmet'in 1 yil dnceki yaslari toplami kagtir?

Cevap: .............

ALFABEMIZ (ONCEKI SONRAKI HARF)

*$2" isareti verilen harften 6nceki harfi, “=" isareti ise verilen harften sonraki harfi
géstermektedir. Calismay dogru sekilde tamamlayabilmen icin harflerin siralanisini iy

bilmen gerekir. Asagya alfabeyi yazman isini oldukca kolaylastiracaktir.

8) Bir gikarma isleminde fark , gikandan 511 fazladir. Cikan 96 olduguna gore
eksilen kactir?

Cevap: .....ccee...

Verilen Yénerge Lé: Bé: S C=; D= T

Olusan Gizli Kelime

Verilen Yénerge

S=, B, Z<&: Z<4: B Po; D=

Olusan Gizli Kelime

9) Osman, Zimra ve Yunus'un toplam 133 bilyesi var. Osman'in 57, Zimra'nin
54 bilyesi olduguna goére Yunus'un kag bilyesi vardir?

Cevap: .....ccue...

Verilen Yénerge A= |=; P D= Z<&

Olusan Gizli Kelime

10) 6'nin 9 kati ile 3'Un 7 katinin farki kag eder?

Cevap: .....ccue...
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11) Bir giftlikte 97 tavuk ve tavuklarin 9 kati kadar da érdek vardir. Buna gére bu
ciftlikte bulunan tavuk ve érdeklerin toplami kactir?

Cevap: .............

12) incisu'nun 74 tane pembe, pembelerin 6 kati kadar da kirmizi topu vardir.
Buna gére incisu'nun toplam kag tane topu vardir?

Cevap: .............

13) 6, 9 ve 7 rakamlari kullanilarak yazilabilecek ti¢ basamakli en klglk sayinin
213 eksigi kagtir?

Cevap: .....cc.....

14) 4 tane 50 TL, 6 tane 5 TL ve 1 tane 20 TL'nin toplami ka¢ TL eder?

Cevap: .....ccue...

15) Hatice 36 yasindadir. Hirasu'nun yasi, Hatice'nin yasinin 1 fazlasinin 2
katidir. Buna gore Hirasu kag yasindadir?

Cevap: .....ccue...

EGLENCELI ISLEMLER

Asagdaki tablodaki degerlere gére islemleri yapin ve sifreyi bulun.
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BOLME ALISTRMALARI (Kolay)

Asagidaki islemlerin sonuclarini bulun ve bélme islemi terimlerinin degerlerini yazin.
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16) 5 sayisinin 8 fazlasinin 9 kati kag eder?

Cevap: .............

17) Zimra 6 yagindadir. Berna'nin yasi, Ziumra'nin yasinin 9 katidir. Buna goére
Berna kag yasindadir?

Cevap: .............

BOLME ALISTIRMALARI &

X

Asagidaki islemlerin sonuclarini bulun ve cevaplari isaretleyin. SFS

28‘3 37‘2 41‘2 76 3
31‘6 43‘7 71‘2 88‘7

25 5 12 9 18 35 4 6 20

18) 14'den baslayarak ikiser ritmik sayarken 10. soyledigimiz sayinin 11 eksigi
kactir?

Cevap: .....ccee...

19) 987 - 469 isleminin sonucunun 423 eksigi kagtir?

Cevap: .....ccue...

20) Deniz pazardan kilosu 5 lira olan dutlardan 5 kg aldi. Deniz pazarciya 100
lira verdigine gore kag lira para st alir?

Cevap: .....ccue...




CARPIM TABLOSU ESLESTIRME (Zor)

Asagidaki tablodan islemleri cevaplariyla eslestirdiginizde hangi say bosta kalir?

EGLENCELI KOD COZME

Asagida bazi kelimelerin kodlanmis halleri yaninda verilmistir. Kelimelerin
kodlaniglarini inceleyerek verilen diger kodlari ¢oziiniiz.

kalite =436192 = 929414 = ..o,
yaprak =438735 = 8373 = ...,
palyago = 1258274 = 82852 = .......cccoeiviirinnnnnn.
makas = 79296 = 7969 = .......cccoiiinnnn

derman =793815 = 1559 = .....iiiiiiininnnn.
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YAN YANA CARPMA

Asagidaki carpma islemlerinin cevaplarini yaziniz.
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EGLENCELI MATEMATIK

Her katin toplami apartman numarasini veriyor. Verilmeyen numaralari bulunuz.

14
LN 2 2 5 18 2 5
5110115 216 31721715 113
5 2 6| 3 319 2126

Verilen saydan baslayarak ok ysninde islemleri yapin ve verilmeyen saylari bulun.
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TOPLA CIKAR BUL

Asagidaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.

SAYILARI YERLESTRR (TOPLAMA PIRAMIDI)

Toplama piramidi tzerindeki saylar yerlerinden ckmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?
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CARP BUL
Asagidaki islemlerin cevaplarini tablodan isaretleyin.
50 16 389 39
X 19 X 49 X 2 X 18
14 19 1917131
X 51 x 36 15684
41071012
718|4|5]|3
171814
6313|000

TOPLAMA PRRAMIDINDE VERILMEYEN SAYILAR

Toplama piramidi tzerinde bazi saylar verilmemistir. Bunlari bulabilir misin®
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4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

Her satir ve sttunda 1.2,3.4 rakamlarini kullanarak bos kutulari doldurun.

Sudoku 1 Sudoku 2 Sudoku 3 >
1 3 4 2 4 1]
3| 4 1 2
112 3 2 3 4
3 1
Sudoku 4 Sudoku 5 Sudoku 6 (./_O/j ‘
2| 4 4 (1 3 \1/
314 2 1 4
213 1 2 211
3 2

AKIS SEMASI KODLAMA CALISMASI

Yandaki progromdo:
A=5 B=4%
kabul edersek hongi

sonuca ulasiriz?

EVET
A- B\; 8
EVET HAYIR
5+B 8+ A

BASLA

A<B

EVET

AxB

HAYIR

AxB<14

kg 2 TL

&

MANAV ALISVERIS

kg 5 TL kg 6 TL

Tkg

J

1

>

3

8 TL

N5 kg marul kag liradir? ......

olmohglm?

4) Manava 50 lira verdim. 5 kg

marul aldim. Kag lira para st

2) 7 kg armut kag liradir? .....

5) 6 kg domates kac liradir? .....

3) 8 kg domates ve 2 kg visne

toplam kag liradir? ......

toplam kac liradir? ......

6) 5 kg visne ve 8 kg domates

ZIHNDEN VERILMEYEN SAYILAR

Asagidaki islemlerde verilmeyenleri bularak ilerleyin ve noktali yerlere cevaplari yazin.

> +1=16 ™ -6=5 A +1:=16
> -0=14 > -p=4 A - =14
w-<=8 O-0=2 B-C=6
0+ % =13 V-% =6 B-%=3
O -1= . w-T1= * -3 =
5- A =1 w +13 =16 9+90="1
A +Q1-=9 ¥+ <O =12 0+ =9
% +0-=13 O+ A =10 A+ =8
O+ % =12 B-A:=6 >+ A=9
0-1=.. B-3-=... D =

HAYIR

Bx3




